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ATA DA NONAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

GRADUAÇÃO DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

  
Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete, às dez horas e 
trinta minutos, na sala da direção da faculdade, sob a presidência da diretora Simone 
Perecmanis, realizou-se a nonagésima quinta reunião do Colegiado dos Cursos de 
Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, com a presença dos 
seguintes conselheiros: Ângela Patrícia Santana, João Batista Soares, Moisés Villamil 
Balestro, Paula Diniz Galera e Selma Regina Maggiotto. Conselheira ausente com 
justificativa: Maísa Santos Joaquim. Iniciada a reunião a presidente informou que a nova 
administração da Universidade, irá assumir os pagamentos de viagens destinadas às visitas 
técnicas dos professores da faculdade. Disse ainda que se reuniu com o Prefeito do 
Campus e o Diretor Geral de Infraestrutura, para discutir a pauta de reformas e a nova sede 
da faculdade. Logo após, a conselheira Ângela Patrícia Santana informou que seu mandato 
frente à Coordenação do Curso de Medicina Veterinária, foi estendido a pedido da direção, 
visando a realização do ENADE e que o mesmo será prorrogado até o início de março do 
ano em curso. Posteriormente, foi lida e aprovada com três abstenções, a ata da reunião 
anterior. Na sequência a conselheira Selma Regina Maggiotto, apresentou o pedido de 
alteração de pré-requisitos para a disciplina Extensão Rural, retirando “Introdução à 
Medicina Veterinária” e incluindo a disciplina de “Avicultura e Suinocultura” para os 
estudantes do curso de medicina veterinária, sendo aprovado por unanimidade. 
Prosseguindo, a conselheira relatou ainda, parecer desfavorável ao pedido de ingresso 
como estudante refugiado no curso de Agronomia, formulado por Christian Jhalele 
Fumupamba, o qual foi aprovado por unanimidade. Em outros assuntos, a conselheira 
Ângela Patrícia Santana apresentou o pedido de trancamento justificado para estudo no 
exterior de Nanci Sousa Nilo Bahia Diniz, matrícula 15/0154801, para os períodos de 1/ 
2017 e 2/ 2017, que foi aprovado por unanimidade. Continuando, relatou parecer favorável 
ao pedido de afastamento para aperfeiçoamento em nível de doutorado da professora 
Cristiane da Silva Pereira, o qual foi aprovado por unanimidade. Sendo onze horas e 
cinquenta e cinco minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da 
qual para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, 
Assistente de Direção da Faculdade e Simone Perecmanis, Presidente do Colegiado dos 
Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária........................... 
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